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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT

PAGE 1
EVENT #: LLV150310003372

SPECIFIC CRIME: KIDNAP WITH DEADLY WEAPON

DATE OCCURRED: 03-10-2015 TIME OCCURRED:
LOCATION oF OCCURRENCE:
CITY OF LAS VEGAS CLARK COUNTY

NAME OF PERSON GIVING STATEMENT: CALVIN ELAM

DOB: SOCIAL SECURITY #:
RACE: SEX:
HEIGHT: WEIGHT:
HAIR: EYES:

HOME ADDRESS: 1108 NORTH JONES
APARTMENT #A
LAS VEGAS, NEVADA PHONE 1: (702)741-1603

WORK ADDRESS:
PHONE 2:

The following is the transcription of ga tape-recorded interview conducted by
DETECTIVE T. WEIRAUCH, P#7465, LVMPD ROBBERY SECTION, on 03-10-2015 at
2300 hours.
Q: Calvin, right?

Calvin. Yeah.

Okay. Detective Weirauch.

Calvin Elam.

A
Q
A
Q: Allright. All right. I've gotta fill (unintelligible) out real quick. C-A-L...
A (Unintelligible) A-L-V-I-N.

Q:

Calvin, how do you spell your last name?

i
i
g
£
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
E

PAGE 2
EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

A Elam, E-L-A-M. Yeah.

Q: Okay. (Unintelligible). What's the ad.- what's your home address?

A: 1108'North Jones.

Q: Is that a house or apartment?

A U-UnitA. ’

Q: A. Okay. Apartment A or...

A Yeah.

Q: ..Unit A?

A: Apartment A. Yeah.

Q: Okay. What's a phone number for you, Calvin?

A: It's, um, 741-1603.

Q: Is that 7027

A Yes.

Q: Okay. Okay, Calvin. I'm going to read YOu something. Okay?

A Yes sir.

Q: Calvin, you have the right to remain silent. Anything you Say can be used
against you in a court of law You have the right to the presence of an attorney
If you cannot afforg an attcrney, one will be appointed to you before questioning.
Do you understang these rights?

A: Yes sir.

Q: Okay. Some pretty serious stuff happened today, Calvin. And | know it's alf -

Voluntary Statement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797% 000162
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LAS VEGAS METROPOLITAN PoLIcE BEPARTMENT
VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 3

EVENT #: LLV150310003372
STATEMENT OF: CALVIN ELAM

let's just start. How many dogs do you own?

A: Three,

Q: Are you the type of owner that doesn't give a shit about their dogs? Or do you
care about your dogs?

A: Oh, I'love my dogs.

Q' What kind of dogs are they?

A Rit bulls.

Q1 Al threg?

Al Yes.

Q: They all the samea family, same lineage?

A Same - yeah, came from the, um -the mother lives at the house right now.

Q: What kind of pit bulis?

A: Blue noses,

Q: Blue noses. Okay. How long - are these the only pit bulls you've ever had, or
You used to have some when you were 3 kid?.

A: Yeah. | was raised around dogs.

Q Okay,

A Ba..,

Q: (Unintelligible) dogs..,

A ...Beauty (unintelligible). She's been with me (unintelligible) kig witheut my
parents (unintelligible_) like that,..

Voluntary Btatsment (Rev, 06/1g) GA « Calvin Elum, 15F08797% pop1as
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 4
EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

Q: Mm-hm.

A ...for the longest.

Q: Okay.

A So.

Q: Okay. So then you have kids. Right?

A Yes sir.

Q. So the kids are right here. Where are the dogs, like right just below how you
care about your dogs?

A: I love them all equally (unintelligible)...

Q: You love them all equally. Okay. No. That's respectable. Okay?

A [Sg I teach all my kids how to be responsible and all of that stuff that | was taught
to...

Q: Okay.

Al ...~ to keep a pet. You know?

Q: All right. All right. Now, it comes to you're missing two of those dogs.

A; Yes sir, my family. |

Q: Have you figured out what happened to those two dog_s yet?

A: I tried to, but everybody (unintelligible)... |

Q: Allright. That's kind of what we need to talk about.

A: Yeah.

Q: Who is your leading sus;:;ect? Who do you think took ,them?

Voluntary Statement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000164
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 5
EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM
The whole alley is a leading suspect...
Well, yeah. It's a...
...(unintelligible)...
...suspicious alley. Yeah.
Yeah.
No. And Jones, Carmen...
(Unintelligible)...
...~ bad alley...
...(unintelligible).
Yeah. So someone in between there gtole your dogs? .
I didn't say stolen. | just got to telling everybody, “Who stole my dogs?”
Okay.
You know what | mean?
All right.
So there ain’t no particular person. It's just...
'.{Vho did you talk to today?
Every - | mean everybody who - who | - who sees me on a daily basis or..
Okay. What happened in your apartment today?
Mmm, (unintelligible)...
This is wherg_e“- hold on...

Yeah, yeah, yeah.

Voluntary Statement (Rev., 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000165
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT

o PAGE 6

- EVENT #: LLV150310003372
STATEMENT OF: CALVIN ELAM

Q@  Okay.
Yeah.

Q: This is what:| need to know. | know that some bad shit happened in there. And |
need to know whether or not Calvin is the type of person that does this kind of
stuff because he’s dumb and really wants his dogs back, and it kind of escalated
out of control; or you just happen to be a kidnapper who happens to own pit bulls.
There's two different peopie here.

A (Unintelligible) | got you.

Q: The only person that knows the answer to that is Calvin. | mean, “Is this you
today? Or were you trying to act, just to try to, ‘Hey, in this room | biuff and |
become like I'm something I'm not...

A (Unintelligible).

Q: ..o get answers™? Unfortunately, when Calvin tries to bluff, it's a little different.
You know, | mean you can’t do some things and maybe someone got out of
control. But | need to know. | need to know what was goiné through your mind
when this was going on. So | - first | need to know what was going on, though.

A: My kids was the most important thing of anything..

Q: And they're at school?

A Okay, at school.

Q: Okay. So keep going from there.

A So when | get home, | got my girlfriend there with her baby.

Voluntary Statement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000166
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LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
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EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

Q: What's her name?

A Jessica.

Q:  The girl with bra- or...

A: Yeah, (unintelligible)...

Q: ...(unintelligible). Okay

A She (unintelligible) and everything.

Q: Okay.

A: Because I'm going through a lot of stuff anyway. So...

Q: This is about what time? :

A: This is about the time the kids was getting out of school, so | was trying to make
sure | was there.

Q: Okay.

A: So it was like around say 2:00 | probably pulled up.

Q: Okay.

A Get home. Do my little thing, kiss my Kid, (uninteliigible) talk with her, whatever.

Q: Mm-hm.

A: So | go get the kids. Shoo. Go get the kids. And then wait for them, you know,
caught up with them. Get back home. Schoolwork. You already know, regular
duty-do... -'

Q: Okay.

A: And the next you know, peaple knocking at my door. People going by, you know,

Voluntary Statement (Rev. 06/1 0) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000167
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VOLUNTARY STATEMENT
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EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

just, “I heard,” “| heard,” you know - just all that, you know, getting all this mess:

Q: Yeah.

A So to'me it's like, “If you heard her” -- you know what | mean? -- like, “What
would you know?”

Q: Exactly.

A Because everybody a suspect in the alley to me now. You know what | mean?

Q: Exactly.

A Because | know what goes on. And | see - | see what they do. And | live where |
live. Look at the - look at the houses (unintelligible)...

Q: No. | -and | know..,

A ...(unintelligible)...

Q: I know that feeling too. Yq’u' see people laugh, and you think they’re laughing
cause they took your dog. You...

A (Unintelligible)...

Q: ...(unintelligible)...

A: Yeah, yeah, yeah.

Q: Totally got ya.

A: Because | - | know there's thieves up over there. | mean I've seen it,

Q. Exactly.

A | mean cause my kids see it.

Q Yeah.

Voluniary Statement (Rev. 06/10) DA - éal‘vin Elam, 15F03797X 000168
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VOLUNTARY STATEMENT
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EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

A You know what | mean? So - but for them to touch mines, now that's where it's
like...

Q. Qkay.

A -.@rmr (unintslligible) teo, You know what I'm saying?

Q: Qkay.

A But I'm - 'm on everybody.

Q: Okay.

A: And everybody on me. You know what I'm saying?

Q: That makes sense.

A: Yeah. Yeah. So now, it's just the stuff that I'm knowing with all the
(unintelligible) thieving and stealing. Now - now I'm just talking like that. Okay?

Q. Okay.

A Ally'all genna fueking - gonna go it. Da-da-da-da-da-da-da-da-da, ..

Q. Yeah,

A S0 | know how it (unintelligible). But to me it was like, "QOkay.” | (unintelligible)
with the house full of kids and stuff. You know what | mean? Who yelling? Who
screaming? Who - | mean who - | mean who - | mean come on now. There's
only me. Is she hurt? Is she beat up, or, you know, whatever you gonna say?

Q: Who is she? Who is the girl that took your dogs? Who do you think took them?

A But ev- that's what I'm saying. Uh, (unintelligible) did. But when You see me get
on Ira, now Ira is somebody sh- you know. ..

Volurtary Statement (Rev. 06/10) BA - Calvin Elam, 15F0S787X 000169
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VOLUNTARY STATEMENT
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EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

?: (Unintelligible).

A: ...and everything. And she is crazy and stuff.

Q: Okay.

A She’s a real, real, real thief.

Q: Well...

A You know what | mean?

Q: Well, that's what the state of Nevada thinks cause she was arrested forit. She
was arrested for taking stuff.

A Oh, well. You know what | mean?

Q. S0 she may be a thief. Yeah.

A Me - me just knowing her...

Q: All right.

A: Yeah, yeah. |talk the shit to her and all this kind of stuff.

Q: Okay.

A: And this girl right here (unintelligible)...

Q: (Unintelligible)...

A Look, look. She's also madt-- no, notin my apartment -- _tlJyt:s_h'e's also mad
because she’s trying to... -

Q: We need to get to the point where she’s in your apartment.

A ;,S“_h‘e’.s }_ryvir)g.} to get ﬁqto, my apartment.

Voluntary Statement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000170
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VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 11
EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

A And she kept coming to my house with stuff.

Q: No, no, no. We're not gonna go down this road where you tell me one story and

. it's false...

A (Unintelligible)...

Q: ...and then | get the truth out of you later.

A: No. I'm telling...

Q: I'need the truth right off the bat.

A: I'm telling you the story...

Q: She was in your apartment this afternoon. .

A No, not today. She wasn't there today.

Q: Okay. At this point, I'm not going to listen to lies. I'll just get up and leave.

A: Okay.

Q: And you can read about everything that everyone is accusing you of and what we
have independent witnesses of.

A | was up there arguing with everybody. You trying to say, you know,
(unintelligible) the independent witness was?

Q: Somebody...

A: (Unintelligibl;e)...

Q: ...down the alley, the one that actually cut her loose. That's how serious this

thing is. Do you understand what Kidnapping is?

A: Yeah, | know what Kidnapping is.

Voluntary Statement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797% 000171
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VOLUNTARY STATEMENT
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EVENT #: LLV15031 0003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

Q: Do you know what kind of sentence that holds?

A Mm-mm.

Q: Would you believe me if | told it was possibly life in prison?

A: (Unintelligible).

Q: Okay.

A: Okay.

Q: So how do you think a judge decides how long someone should go? They base
it off the severity of the kidnapping:...

A: Mmm.

Q: ..whether or not they feel sorry; whether or not they explain, “‘Hey,” why it
happened, things like that. Right now, with no one explaining why it happened
On your part, you're looking at - at the big kidnapping stuff. You're looking at a
judge being like, “Hey, he didn’t even own up to it the first time. I'm not gonna let
him out again.” And he has that option.

A Mm-hm.

Q: This is serious stuff.

A: Mm-hm.

Q: It escalated way out of control. So | just need to know. .

A: (Unintelligible)...

Q: ..who went out. Who was doing what when they were in their apartment? What
- What happened? And | need it to start with how she got into that apartment.

Voluntary Statement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000172
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STATEMENT OF: CALVIN ELAM

Was she pulled into that apartment, or was she invited into that apartment? This

is - this is important.

A She's been invited into my apartment in the past...

Q: Today...

A ...(unintelligible)...

Q: Today, when she came into your apartment. ..

A She wasn't invited to my apartment today.

Q: She wasn't invited?

A No.

Q: Okay. Was she pulled into there against her will?

A: No.

Q: All'right. All right. So you're going to say that she wasn't in your apartment
whatsoever?

A: But I didn’t pull her against my will. But she has been in my apartment. | mean...

Q: Today -- this afternoon -- was she in your apartment?

A Mm-mm.

Q; All right.  All right.

A. But she came by my house

Q: Listen...

A We talked...

Q: Listen - listen: Here's what | have.

Voluntary Statement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03787X 000173
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EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

Yeah | kno'v‘v..,

A

Q  Ihave..

A | know...

Q: I have her running out of that apartment, tied up. | have somebody totally not
even from the neighborhood sees her hopping, tied up; helps her get untied up -
with the ropes. We've gotten that ropes, the cords or whatever they are. We got
all that. It's gonna have your DNA on it. It's gonna have her DNA on it. We got
all these bad things, totally independent witness seeing her, helping her, calling
911 -- all that stuff. And yqu’re gonna say that she never came out of your
apartment. | got items that she described in your apartment, things that match
up to the - the crime that she’s accusing you of. All of these are going to be used
against you as evidence.

A (Unintelligible)...

Q: ...for kidnapping with a deadly weapon.

A Well she’s been in my house.

Q: Okay.

A Okay. You know what | mean?

Q: Yeah. Is her DNA gonna be on your shotgun?

A: (Unintelligible).

Q: I bet you it will if you touched her with it. ‘Do you understand?

A Yeah. lunder...

Voluntary Statement (Rev. 06/1 0) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000174

RA 000014



LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
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STATEMENT OF: ¢ALVIN ELAM

Q: Is it gonna be on a broom? | bet you it will if you touched her with it, That stuff
shouldn'’t just normal stuff that happens.

A Mm-hm.

Q: It's a very serious crime. I'm gonna ask you a very important question. it's
probably gonna - you're smart enough to realize where I'm going with it. Okay?
Are you sorry for anything you did today”?

A Am | sorry...

Q  Itsayeserno guestion.

A for anything | did today?

Q Are you - do you feel bad fer anything you dig today?

A | feel bad about all that, you know, for all this madness (unintelliglble)‘.,

Q: Yes or no question. It's yes or no,

Al Imean| don't know..,

Q. You're shaking your head ne. That Scares me. That scares me that someone
can do all this and not even feel sorry for it. That's a problem, What do you think
the judge is going to think? | type up what | type up. ‘I asked him if he felt sorry
for anything he did today and he said to say no.” Now how does that sound,
Calvin?

A But you is trying to tell me to speak up on something that - that wasn't me.

Q: Fjust-iwasn't there. | just need to know what happened. Who else was there?
Who did what ~- things like that. How far was it actually prepared to go? Did she

Voluntary Statemant (Rev. 08/10) DA - Calvin Elam, 16FO3767X 000175
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STATEMENT OF: CALVIN ELAM

save her life by escaping? Was she going to get killed later on? | don't know.

A: I got...

Q: I wasn't there.

A: | got you.

Q: How far was this going to escalate? Was somebody already out in the desert
digging a hole to put her in? | don't know.

A (Unintelligible)...

Q: Well, no. I'm just saying...

A Okay.

Q: This is where I'm at. | wasn't there. In her mind she thinks she's going to die.
She thinks that she has to save her life by running out of there tieq up, that that
may be her only chance to live to see another day. We got all of her statement.

Andthe gn!}{ thing we got from you was, “I'm not sorry for anything | did today.”

A Im nlat éérry ;or anything | did today.

Q: And now you just said it again. Do you know how this goes, Calvin?

A Yeah. | know how it goes.

Q: Okay.

A But, look...

Q ?gt‘zlil}(e I said. that was a very pointed question on my part. But it made you
t;wink. it did. Right?

A: I'm just sayiné (unintelligiblg_)...

Voluntary Statement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000176
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STATEMENT OF: CALVIN ELAM

It made you think before you answered it,

| understand w_hat ypu're gaying to me.

Mm-hm, that it's serious. Oh yeah.

I know it's serious. I'm in ’h;andcuffs. I'm here. You know what | mean?

You're in the room right now being interviewed, followed by jail. Note this room
and jail? Don't even worry about that. You need to worry about prison.

Mmm.

How long - how many - we're not talking months. How many years you're going
to be in prison for. Because at this point right now, no one is describing, other
than the victim, what was going on in that house and why. When it goes to court,
they're not going to let you take the stand. They're not going to be like, “Okay,
Calvin, go ahead and take your chance up there. Explain why this all happened.”
No. You're going to have to sit there and watch this victim explain what was
going through her head; watch me go up there, explain all the facts and
evidence, DNA, and all that stuff that | got. And you're just gonna have to sit
there. And you're gonna think about this day right now, when you should have
been - it just escalated out of control. “This is why it happened. This is what was
éénna happen. This is what | was thinking. These were the people involved. |
didn’t do this, but | might have did that.” And you're screwing away the
opportunity right now. I'm not lying, dude.

I'got - | got you.

Voluntary Statement (Rev, 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000177
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STATEMENT OF: CALVIN ELAM
Irneanﬁiéétenough}obﬁtyouincuﬁsandcﬁénwyéﬁioé}gbk,iéétenoﬁghto
take you to jail.

Yeah. | believe it.

Okay.

You read - just read me my rights.

I mean it's - it's - it's not a biuff. | pulled you out - | mean you're out - we went to
another house and found you. We're doing a search warrant at your house right
now. We already talked to - now | can’t remember her name, man. She was
wearing like a floral kind of dress (unintelligible)...

Jonique.

We also talked to Jessica too.

Mm-hm.

You know? So, the other thing is, uh, Jessica already said she was in that
apartment.

I mean (uninteliigible)...

You know?

My Kids...

I mean so like...

My kids was...

No. [ totally understand that.

Yeah.

Voluntary Statement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000178
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STATEMENT OF: CALVIN ELAM

Q: So now, is everyone in that apartment going to go for the same charges? Did
everyone play the same role in this horrendous crime?

A: (Unintelligible).

Q: Okay. How am | supposed to know?

A (Unintelligibie)...

Q: | don't know until people start telling me stuff. That's the problem,

A: My girt was there...

Q: l...

A My kids was there. | mean...

Q: The victim was there. Another heavyset guy was there. A shotgun was there A
broom was there, or whatever that is. There was a lot of things that were there :

A: I mean...

Q: | need to know why...

A: The broom and stuff: That belongs in my house. You know what | mean?

Q: Okay. But you don't - yot-J‘use you use a broom to sweep. You don't use it to hit
people with. You know what...

A (Unintelligible)...

Q: ...I'm saying?

A ...you're right.

Q: Okay. So | need to know, you know, what happened. How does it go from a guy
trying to.get his dog back to somebody committing a huge felony crime -- huge.

Voluntary étatement (Rev. 06/10) DA - Calvin Elam, 15F03797X 000179
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STATEMENT OF: CALVIN ELAM
Murder, sexual assault, kidnapping. Those are the things you got. You didn't kill
nobody. That may be the only bright side you got. I'm here to help you. This is
your one chance to tell me what's going on inside your head while this is going
on, how far you were willing to take it.

'm tired of these people stealing and all this stiff around - you know what | °

A
mean? So | just spoke up. “Hey, fuck all of y'all. Stop fucking with my damn
shit.” You know what | mean?

Q: Exactly.

A: Mm-hm.

Q. Okay. So right now you're calm. This afternoon, when she was in your
apartment, what the fuck was going on in that apartment?

A | was still calm.

Q' Were you talking to her?

A I'm in the apartment with her outside. Yeah.

Q: No. She was-in your apartment. | don’t care about what happened outside. |
need to know what happened inside that apartment.

A Well, like | said, it wasn't no torture or no nothing like that, If you gonna say...

Q: I need...

A ...all that mess.

Q: ...to know...

A You know what | mean?
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Q: “How long was she in your apartment for?” Let's start with the beginning. Did
she come into that apartment willingly to talk to you or did you have to drag her
into it?

A: Uh, the kids was all out of school. Do you know what | mean?

Q' Thatdoesn't...

A Se...

Q; 80, which one is it? | know she was in your apartment,

A &he's been in my apartment.

Q: Without a doubt, | know she was in your apartment this afterncon,

A; Numerous...

Q:  I'mtrying ta figure...

A Numerous...

@ ..out whether or not...

A -limes.

Q: Numerous times,

A Yeah,

Q:  This afternoon she was inside your apartment. | need to know if you invited her
in, if she just came in willingly, or if she was dragged in,

A 3he wasn't dragged in.

Q  Okay. So did you invite her in?

Al I questioned her about my dogs and stuff,
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Q: Exactly. Where is she at inside the apartment when you're questioning her?

A: Right there in front of my door.

Q: In front inside or in front outside?

A I'm right there in my door and she's right there in front of my door.

Q: Like, 'm in front of the door right now. I'm inside the...

A: (Unintelligible)...

C: .-.(unintelligible).

A You inside the room.

Q: Okay. So was she inside your apartment?

A: No.

Q: Okay. Start the story with when she gets inside the apartment. | don't care
about when she's outside. It's a very - it's very important | know how she goes in
there at first: whether or not it's on her own or whether or not she is being
dragged into it.

A I didn't drag her.

Q: Okay. So did you invite her in?

A I invite her- <'>ye‘r.

QJ _Qkay. So dld 'she come inside?

A: No.

Q: Okay. That's a lie. Thai's;{OO% alie. Because in order for her to run out of your
apartment tied up, she’d have to be inside of it.
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See this is what | don't geé; ca‘use | was sitting there talking to them and dealing
with all of them outside my apartment.
Okay.
And there was no d- no issues about...
What happens? How does she get tied up inside your apartment? That's what
I'm curious. Why is she saying you did it if she’s not lying?
Well, | didn't do nothing to that girl. You know what | mean?
Mmm.-
I threatened her. | told her...
You did. o
Itold her | - what | was gonna do to her. You know wh‘axt I ‘n%éan?
At this point, she's inside your apartment. Somebody ties her up. Idon't know if
it's you. | don’t know if it's not you. Somebody does some stuff to her. | don't
know if it's you. | don’t know if it's not you. But all you're saying is, “She was
never even in my apartment.” Do you know how easy that makes my job to prove
that she was inside your apartment, which makes you then look like a liar -- that
simple? That's really simple. You know what | mean? That's - that's not a
problem.
You - you is telling me I'm beating on this girl, dragging her up in there? |
mean...

I didn't say that. I'm asking you which one it is.
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None of them.

So she was never inside your apartment today?

Mm-mm. She was by my apartment today.

All'right. All right. And you're saying Jessica was with you in the afternoon when
she was there?

Jessica was not around. Wasn't no kids, no Jessica, no nobody was around. |
was talking to, uh, Ira.

Okay. Were you the only adult?

Yes.

No other males?

No.

Okay. All right. Uh, do you have a shotgun in that apartment?

I mean there’s one in my apartment.

Okay.

But it's not, uh...

It's not what?

It's not mine’s.

Okay. It's your apartment?

Yeah.

You have a shotgun inside there. Okay. Are you legally allowed to own agun?

No I'm not.
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Q: I haven’t even ran your history, so | have no idea. So I'm not going to assume
anything.

A Okay.

Q: All right. Describe that shotgun to me.

A: It's a, um-it's a 12-gauge shotgun.

Q: How many barrels?

A: Just one.

Q: Okay. When was the last time you touched that shotgun?

A: | have today.

Q: Today?

A Yeah.

Q: Describe that.

A: That's what, the bi- the black shotgun?

Q: No, no. Describe why you were touching it and what you were doing with it
today.

A: I was trying to oil it down for Jonique. It's her pistol.

Q: It's her shotgun?

A: Yeah. And | was just -- you know what | mean? -- getting it all cleaned up for
her, whatever.

Q: Okay. So it should be all clean?

A: It should be. Yeanh,
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Q Okay.

A 1 mean everything is...

Q:  Where is'your cleaning kit inside your house?

A Ain't no cleaning kit.

Q: Okay. Where is the little oil that you put in it?

A: I got oil and stuff all in my cabinets.

Q: Okay. Like a gun oil, right?

A No. She had her - she got her own little personal stuff...

Q' Whichis at...

A -{unintelligible)...

Q: ...your house. Right?

A; Yeah. It should be. Yeah.

Q: We're in there right now. You just tell me where it is and | can verify that you
cleaned it today.

A, Oh, | didn't get to cleaning it. That was - that was my purpose of - that's why |
(unintelligible). ..

Q: | asked...

A: ...my house.

Q: ...you if it was clean and you said, “Yeah, it's clean.”

A (Unintelligible) so wait. You can say - you can say “clean,” (unintelligible). ..

Q: Okay. So..,
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- (unintelligible)...
Okay. 8o, you didn't.....,
..which is a salient...
Glean it today.
-.detail. You krow,..
Okay. 8o you didn't...
..what | mean?
...clean it today?
Ne, not (unintelligible)...
Qkay. So why did...
...because. ,
Why were you holding it today? You said you were holding it today and you had
the shetgun today,
But it - it (unintelligible) | just haven't gotten around to it.
No. | gotypu. That's not a problem. | have no problem with you having a
shotgun at your house. I'm just saying today you said you had the shotgun and
you're moving it around. And you said it was to clean it. And then you just now
said you didn't clean it. So why did you have the shotgun today? Why were you
moving the shotgun around today?
The shotgun was - uh, you asked me was that shotgun at my house. | said,

“Yeah."” This - this was...
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Q: (Unintelligible)...

A ...at the house.” All right.

Q: And then the next question was, “Did you move it - when was the last time you
touched it?” You're like, “Today.” And then you said “to clean it.” And then not to
clean it because you said you didn’t clean it today. So ! just need to know why
you were moving the shotgun around today.

A:  Aw, cause, you know, | mean the kids was in my house. | was - | was getting it
all out the way and stuff.

Q: Okay. Where did you put it?

A: | set it right there on the, uh, floor. i

Q: Is that a good place to get rid of it -- | mean like to get‘it‘out of the way? Okay.

.- So - so you moved it to get it out of the way. But you put it on the floor to keep it
out of the reach of the kids. But it's on the floor. Calvin, you're a good person.
That'’s...

A It's - it's okay. | mean...

Q: ...(ur'\.inteiligiible) horrible kat lying.

A: I'm nottrylng to Iie.l I mean o

Q: No. Okay.

A: I’'m not talking in my full detail like, you know,...

Q: Okay. So you (unintelligible)...

A: ...Stuff.
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Okay. So you moved the shotgun today to put it on the floor. That's what you're

Q:
telling me. And you said i_'tlwas to get it out of the way cause the kids were
coming over. Okay.

A: So, I'had it. Ijust set it right, you know - right there on the ground...

Q: Were you holding it...

A ...(unintelligible)...

Q: ...while you were talking to her?

A | was supposed to give it to Jonique and stuff, but, uh...

Q: Were you holding the shotgun while you were talking to her?

A To who? ,

G:  Whatever her name is, the girl that stole your dogs.

A No.

Q: Was this before...

A (Unintelligible), man...

Q  ..or after? |

A This - '.thgié is all after school, when | was dealing with her.

Q: Okay.

A That's what I'm saying. | mean...

Q: So you held the shotgun to her...

A Itsa-itsa-it'ssalley...

Q: ...her...
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A: ... aliey full of people.

Q: Okay. Okay. So she did come over, though. Right?

A: Yeah.

Q Al‘twld:‘so she was there outside of the apartment?

A Yes.

Q: Okay. Did she admit to stealing your dogs?

A: She was trying to tell me - she tried to give me some names of who was who.
And I'm telling her, “I don't believe you.”

Q' Okay. And then what happened?

A: Because, you know, | - | said, “I'm talking to everybody. And everybody pointing
their fingers at you. And you pointing your fingers at them.” So, it was like, “All
y'all run together.”

Q: Okay.

A: "l'know what y'all do. But do you know?"

Q: Okay.

A: And the reason I'm so pissed is cause | feed these people. Do you know what
I'm saying? | give them clothes, what - what - whatever they ask for, | give it to
them.

Q: Okay.

A But this happened to me and stuff And the reason I'm so much onlrais
because she know us...
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Yeah.
And - and not only that, she helps her mom out and stuff. And I'll, you know -
and | acknowledge that and | help her.
Okay.
That's why we - we - we are cool.
Okay
Now, she knows | know Jonique.
Okay.
And Jonique knows thent as, you know, Onxég.f'a'mi'l'y level, because we go around
calling me cousins, all this - all this stuff. So this is why we are cool like - like the
way we are. | have no personal, no - no nothing, against her or no mess like that
except that | know she’s a real thief.
Okay. |
You know what | mean?? And she's - and lately she's just been ki- keep coming
close to my home and stuff. You know?
So how did the conversation end today?
“Fuck you.” “Fuck you.”
And then she just \;valked away?
Yeah, she was gone. | come back. And | seen her right down there with the
people that | juét gét do.r'lie";rgiajji-;hgfwith. !And they - and they got their own little

gang (unintelligible) and just...
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Okay. When you left - what time did you leave that apartment?
The kids aut"of school. Deal with them. Just go take a walk cause | see them all
huddied right there. So | just made it pers- just to walk, you know, down the alley
towards them. But | just - | do my little - get‘;my head straig'ht',’ come back. And
'fhey still right there with their shit. So I hit up my neighbor on the other side
(unintelligible), telling me this stuff, what you telling me right here.
Mm-hm.
And I'm sitting here just looking at them, looking at her. And I'm like, “Okay.
Whatever.” And then somebody done call (unintelligible), *Yeah, your boys are
(unintelligible), for real -- for real.” I'm like, “Whatever.” “Where you at?” I'm like,
“I'm eating dinner with my family.”
What neighbor calls you and tells you (unintelligible)...
it was Bob.
Bob calls you and says that this guy was headed out?
He said he see a gang of police out there lining up.
Oh, police. Okay.
Yeah.
How did you get to the house on Jones? Oh, I'm sorry. Where...
(Unintelligible)...

Where does the cops - where did the cops find you at? Where were you at?

They just find me. I'm - | mean...
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Okay. Where - where were...
-..(unintelligible)...

...you at?

I'm at Jonique’s house.

Which is on what street?

On Lake Mead and Jones.

Okay. How did you get out there?
I drove.

What car did you drive?

My Nissan Sentra.

What color is it?

It's white.

Okay. Is that your car, or her car?

It was Jonique's car.

EVENT #: LLV150310003372
STATEMENT OF: CALVIN ELAM

Okay. All right. What's the longest stretch you've done in prison?

None.

Okay. You haven't been convicted of any felonies?

I have like a - a drug charge...

(Unintelligible) like a felony, like been convicted of a felony?

(Unintelligible)...

Oh. You just got pro- probation?
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A: I really don’t even know how that all went. But | know...

Q: (Unintelligible) go to prison.

A I wasn'’t not in no prison. Yeah.

Q: All right. Are you on, uh, any kind of probation now?

A Well, with that domestic violence stuff, you know, the judge told me to stay out of
trouble for nine months. That was in October...

Q: Okay.

A: ...Or whatever.

Q: All right Anything else?

A: (Unintelligible) | completed everything and paid all my fines and stuff. But, no.

Q: Okay. So no one else was inside your apartment today?

A Nobody was in my apartment today.

Q: Okay. All right.

A: Not after | got my kids and all that stuff. You know what | mean? But as far as
me dealing with Ira and stuff, no, wasn’t no one else. .

Q: She was never in your house today?

A Never in my hou- with nobody around.

Q: Okay. Well, what time did you get - you've been at your house all day. Right?

A No. ljust...

Q: Describe what time you were outside the apartment, what time you left.

A I pulled up all around 2 o’clock today, when | got home...
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Q: You got there at 2:00 pm?
A: Uh, yeah. It would be around there because | know | was trying to make it before
| the kids got out of school. | - |

Q: Okay. Wheré were you a’t" r'iéht before that?

A: I was out there at the fish fry on Fremont getting me some fish and food to bring
home for my children and all them -- for Jonigue, and Jessica, and stuff.

Q: Okay. So do you wake up in that house today?

A Mm-hm.

Q: Where did you wake up today?

A I'was at a friend house, over there off of, uh, Nellis.

Q: Okay. So you were at a friend’s house on Nellis.

A Mm-hm.

Q:  And that's where you wake up?

A: Yeah

Q: éuy or girl?

A: It's a guy.

Q: Okay. What's his name?

A HIS name is Daniel.

Q béniei, Okay. So what time do you leave Daniel's house - or apartment or
house? . |

A It's a, um, apartment.
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Q: Okay. So what time do you leave Daniel's apartment?

A We, uh - we left to‘go get breakfast.

Q: Okay, _1So are we talking early in the morning?

A: Cause it's like around, uh - | want to say 9:00 or 10:00.

Q: Okay. Where did - where did you and Daniel get breakfast? Is Daniel white,
black, or Hispanic, or Asian?

A No, he's black.

Q: Okay. How about...

A:  (Unintelligible)...

Q: ...(unintelligible)...

A: He drops me off.

Q: How tall is he?

A He's like, uh, like 6 foot, you know, taller than me.,

Q: Right. Skinny or fat?

A: He's skinny.

Q: Okay. Do you know Daniel’s last name?

A Mm-mm.

Q: You got a phone number for him though, right, so | can call and verify that you
were at his house?

A: | don’t know it by - | don't know it by heart.

Q: Hm. Is it in your phone?
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A Mm-hm.

Q: Under Daniel?

A Mm-mm.

Q: What's it under?

A My phone is all messed up in the screen. So,...

Q: Okay.

A: ...(unintelligible) name popped up to a different...

Q-  Okay. Sowhat'sit..

A ...(unintelligible)...

Q: ...gonna say? Like, if you had to call Daniel, what different name do you look it
under?

A: N- | don’t know. It's just - it's just his number.

Q@ ©Oh okay. Whatis his...

A It's not like...

Q: ...number?

A: ...(unintelligible)...

Q:  What number? It starts with 7027

A: Yeah. It's a 702.

Q: Okay. What's the next numbers?

A: It's 4 - like 488...

Q: Four eight eight. Okay. What after that?
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Al | don't even know.

d: Okay. AII right. So you're at Daniel's house. You know him well enough to stay

over there. You guys go get breakfast. Where do you guys get breakfast at?

[A: At the fish fry on Fremont.

Q: Oh. So that wasn't lunch. ').THat was breakfast. So you get fish fry at Fremont
(unintelligible)...

A We're trying to catch - we're trying to catch it early cause | know - | call Jonique
cause like...

Q: Okay. So you got there...

A ...{unintelligible)...

Q: ...at 9:00 am to go eat breakfast?

A That's another - that's the time place opened up. So it was like aro- | - | know it
was early around that time (unintelligible)...

Q: Is that what it's actually called -- it's called the Fish Fry?

A Market Fish Fry. You buy, we fry. Fish Market. It's on Fremont and 14th,

Q: Fremont and 14th, Okay.

A Yeah.

Q: Is it any good?

A Hm?

Q:  Isitany good?

Al Oh. yeah. It's good.
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Q. Okay. Bode you guys actually sit down there and eat?
No. |just go in there and order food. He just dropped me off, took me up there.
Q. Okay. So he - okay. So you go in there and grab some food. Do you pay cash
or debit card?
Al it's an the, um, card.
Q: Okay. Cool. So then you - you go back eut to Daniel's car?
A Yeah, Well...
Q:  Okay. Then where do you and Daniel go after that?
A He go this way. We drop somebaody off. Then | go my separate ways.
Q: So you're walking now?
Al Men-him,
€:  Where does he drep you off at?
A I'm at the, Uh - he dropped me off right there an Jones.
Q: Okay. So he drops you off back at the apartment?
Al Mm-mm, Just drop me off on Jones. And then...
Q: Jones is a big road. Jones and what?
A: Jones and (unintelligible)...
Q:  Okay. Soin the neighborhood?
A So he kept - he kept going. | just get out.
Q:  Allright.
A 8o then from there, I'm, you know - as soon as | teuched the ground right there
Voluntary Siatement (Rev, 06/10) DA - Galyin Elam, 15F03707% 000180
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I'm already on my way.
Okay. So you're walking around the neighborhood. It's probably what, 10:00 in
the morning now?
No (unintelligible) 10:00 in the morning.
Earlier then?
It - it's all (unintelligible) because we get - get our food and everything, we still
back and forth. | - | just remember being in traffic. But we had - because there
was other people with us. He dropped them off. And then he drops me off. And
I go straight home. .
Okay. What time do you think you got home?
It's around 2:00, because | remember | had to get there before the kids. ..
(Unintelligibie)...
(Unintelligible) before - before 2:00 | - | dropped Jonique off her lunch. And then
I, you know - and | paced back...
And...
...down to the house.
And are you dropping off an foot or do you drive?
'm on fqot. ‘_(Unint.elligi_b[e)...
Wh'er;aldoeé slhe Wo;k?.
...my car was...

Where does she work?
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A She work at Live Peter.

Q :Where is thaf at?

A: That's on Vegas and Jones.

Q:  So you grab some food. What kind of food?

A: We had some fish and shrimp.

Q: Oh, okay, so stuff from the fish fry?

A Yeah.

Q: So you get at the fish fry at 9:00. You go drop her off her lunch at what time?
Like noon?

A Just around | want to say 1 o'clock.

Q: One pm you go drop off food at her...

A Mm-hm.

Q: ...~ at her business?

A': So |l go...

d: Okay. So you actually go..

A ...(uniﬁtelligi_ble)...

Q: ...inside her business?

A Yeah. Yeah. We go over there, small talk. We doing our thing...

Q: Mm-hm.

A ...~ talking about (unintelligible) like | do.

Q. And then y(;u leave. Then ybu walk back...
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A Then|gethome. And then from home. that's When...

Q bkay. So you got home., ..

A (Unintelligible)...

Q: (Unintelligible). You got'Home at about 2:00 pm?

A Around there. Yeah. So | know it was 1:00 pm around Jonique and 2:00 pm...

Q: So you held that bag of food from 9:00 in the morning until 1:00 in the afternoon
to go drop it off to her?

A: Nine in the mor- it - it wasn't exactly 9 o'clock in the morning. I'm gonna say...

Q: Okay, 10:00...

A: I just know the place opened at 9:00.

Q: Okay.

A: So like we was there around early.

Q: Okay, 10:00...

A (Unintelligible) only...

Q: Eleven. What time (unintelligible)...

A: (Unintelligible) say that.

Q  Ten?

A: Around 10:00, probably...

Q: Okay.

A: ...(unintelligible) ten...

Q: So you held it for three hours.
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A: They cook - they cook it for fresh. It ain’t gonna (unintelligible)...

Q: No. That's awesome. Yeah. And you really want to eat it fresh.

A Yeah.

Q: So I don't know why you carried it back for three hours before you give it te your
girl.

A Cause we was - I'm on the other side of town. We way up over here. You know
what I'm saying? I'm already...

Q: You're saying it...

A: I’'m on the (unintelligible)...

Q: ...took three hours?

A ...of town.

Q: Three hours to drive from downtown to...

A | didn’t go straight to my spot. I'm still in the ride with him. You know what |
mean?

Q: Okay.

A Cause I'm getting kind of mad cause | didn’t want to miss her lunch...

Q: Uh-huh. |

A: ...and stuff. ‘l

(5: So what time does Daniel actually drop you off at Washington and Jones?

A Th- that had to be around - it had to be around 1:00 because | know | went to.._

QI: Okay.
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A . Jonique's,

Q: So from Fremont at 10 o'clock in the morning until 1:00 pm, what happens during
that time?

A | said (unintelligible)...

6} You-and Daniel? You leave the fish fry at 10:00 in the morning?

A Mm-hm,

Q: And you get home at 1:00. That's three hours.

A Mm-hm.

Q: It don't take that long to drive from Fremont...

A | didn't go straight home from..,

Q: I know,

A ..that place,

Q: I know. Where did yoy go?

A We had to go shoot - we had other people with us. So we was...

Q: Okay.

A ...dropping people off at their cars. And we all climbed out,..

Q: Okay.

A And | climbed out by their spot. So everybody was like, “Let's go. Let's go”
(unintelligible)...

Q: Mm-hm. So they all go. Right?

A Mm-hm,
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Q: How many people would fit in that little car?

A Weallin one ear. Soit's, uh, four people.

Q:  Okay. So you drop off the twe other people. So that takes an hour, an hour and
a half. Vegas has bad traffic. Right? Even If you drop them off...

A (Unintelligible).,,

Q. ..in, you krmaw.,,

A ~.even through all that time, we all bullshitting and - and...

Q:  No. They're - yeah.

A, You know what I'm saying?

Q: Without & doubt. Three hours though. No. | mean this is great because your
cell phone is going to show you all over town,

A Mm-hm.

Q. That's awesome. Right? It ain't gonna show yeu at your house. ..

A Mmi-hm.,

Q:  ..because you weren' et our houss.

A Mm-hm.

Q. Right?

A Mm-hm,

Q: Qkay. Where is your phone at now?

A It's somewhere (unintelligible) find it.

Q:  Okay. Where is it? Like, where do you think it is?
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A (Unintelligible) the car or something, you know, because | thought | had it on me.
It - it (unintelligible) on me.

Q: You know like did you have your phone when the cops grabbed you?

A: When they grabbed me, they just threw me on the damn ground. You know what
I'm saying?

Q: Okay. So I'm saying...

A: (Unintelligible)...

Q: Okay. So when - you had your phone when you went back to what's-her-name’s
house. Right? )

A I s- yeah...

Q: Okay. Yeah.

A: I mean | told her, “We on our way over.”

Q: Yeah.

A That's why (unintelligible) like...

Q: Yeah, without...

A: ...(unintelligible)...

Q: ...a doubt. We called you on your phone. That's w- | mean it's not a surprise that
you had your phone. Right?

A Y-eah.

Q: Yeah. Okay. So, your phone is going to show you all over town, anywhere but
your house until 2:00 pm.
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j\_/lm‘-hm. .

A

Q:  Okay. Right?

A: No (unintelligible). )

Q l rﬁean you're telling me that. | mean it's not like | can get your phone records
right away. I'm asking you.

A I'm just saying - | mean...

Q: It's gonna show you dialing all over - four - three hours’ worth of driving, dropping
people off.

A I don't...

Q: That's a lot of driving. So, no, that helps me, bouncing off different towers,
showing you all over an-. .

A_:_ (Unintelligible)...

Q: ...anywhere but Jones and Washington.

A: (Unintelligible)...

Q: Anyway - no. That's what:you said. Because that's, you know - hey, you got fish
fry A lot ofi people nééa to> get dropped off. You're dropping that around. You're
6uf of - you’fe nowHere near Jones and Washington today because you're driving
around for three hours. |

Af: We wasn't just driving around.

d: No. I got you. No.

A: Well, you dgn’t.
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Q: Well, you didn't stop anywhere, except for just drop people off.

A Yeah.

Q: Okay. Aliright. So as soon as | call Daniel, he's going to be able to verify all
that.

As far as me and him going to the fish fry and all that stuff...

Q: And you dropping off four people and then dropping you back off at 2:00 in the
afternoon.

A Well, yeah. | was by myself when he dropped me off.

Q: No. That doesn’t make sense. He drops you off. So he’s with you when he
drops you off at 2:00.

A Yeah. He drops me off,

Q: Okay, at 2:00. So, yeah. So you were with Daniel all day until 2 o’clock. That's
good. Okay. So we're going to go through your phone. We're going to find
Daniel's number. I'm just going to grab your phone. Okay? What time were you
talking to her out in front of your apartment, before or after the kids got out of
school?

A That's when the kids was out of school.

Q: Okay. What - what school do they go to: elementary or middle school?

A: Yeah. It's the, um, elementary school.

Q: QOkay. They get out at three...

A 2:11,
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Q: 2:117

A Mm-hm.

Q: Okay. So after 2:11, how long is she in front of your door talking?

A That was done and over with. Then | went and got - got my kids.

Q: Okay. So she came - okay. So the kids: You go pick them up at the school.
Right?

A She was - when | saw Ira, she was walking down the (unintelligible)...

Q: Real quick: When you go pick up your kids from school, do you go walk down
there, or do you meet them halfway, or do they just come home?

A: [ go to the school.

Q: Okay. So you're - you're at the gate -- at the door -- plcklng them up’.;

A Not the gate. | caught them in the midst of - I'm by the school. Cause like | said,
my girlfriend...

Q Okay. Now (unintelligible)...

A (unintelligible)...

Q: So you pick up the kids...

A Like | said, my girifriend (unintelligible)...

Q: ...(unintelligible)...

A ...her kids up at their school...

Q: Her...

A ...(unintelligible)...
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Q. 8o you pick up a bunch of kids. ..

A So...

Q ;.;.gnd they all - at 2:11...

A Listen - listen to me. They all used to - | mean they, you know - all the kids doing
their thing.

Q: Okay.

A So | ain’t been home with - with them...

Q: Real quick: Today, you picked up the kids at the school.,.

A Yeah.

Q: ..at like 2:16. Right?

A Jonique was making sure. “You gonna be (unintelligible)...”

Q:  Perfect.

A Yes.

Q: 80 you pick them up at 2:157 It's a yes or no question.

A: I'm gonna say not two f- | was - | was (unintelligible)...

Q:  Okay, 2:20...

A ...around that time.

Q: Two-twenty, 2:30. You pick...

A | was,..

Q: ...the kids up after school?

A I'’know it was around before the bell rung,
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Qkay.

And that was around twe - and the beil rings at 2:14.

Q: Okay. Cool. Allright. 8o you get dropped off back at the house with Daniel at
2:00 pm. And then you're able to pick up the kids. You would have been - you
walked down there to go grab the kids. And it's about 2:11, That's good. Ne,
Ne. That's good. I'm just tracing your day.

A Listen - listen - listen.

& Where am | wrong?

A Okay. Cause | dropped Iunch off at Jonique's Job around (unintelligible)...

Q: Okay, at 1:00. Okay.

A Fram there, he out the picture. That's where he drops...

Q: Without a doubt.

A; But, yeah. That's where he drops me (unintelligible)..,

Q:  Okay. Sonow at 1:00 pm, he was dropping you off?

A Yeah. So..,

Q. Qkay.

A So (uninteliigible) | - | know I'm touched down on my field, which is in the alley
part. Butlgo home first. Now I'm not saying it's 2:00 pm. I'm not Jooking at
clocks and shit. (Unintelligible)...

Q:  Butyou were there when the bell rang...

I - | (unintelligible)...
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Q ...for the school. So we can at least say...

A Yeah. Yeah, yeah, yeah, yeah.

Q We can at least say at 2:11 you're at the school picking up the kids.

A Yeah. | know - yeah. | know that.

Q Okay.

A The bell rings at 2:11. So | know that I'm around...

Q And you're picking up those kids?

A Yeah.

Q Okay.

A Yeah.

Q All right. No. Nota problem. Do you guys walk home or do you drive home?

A We walk. | mean... |

Q All right.

A .-.(unintelligible) drive. You know.

Q Okay S0, no. You - you go pick them up. You were - you were with them at
2>:1I1 OO pm?

A: Mm-hm.

d: Okay. And you're droppi.ng off lunch at 1:00 pm?

A it was like all around that time (unintelligible)...

Q: Okay. When do you talk to that girl?

A And I'm over telling Jonigue...
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Q: When did you talk to that gjrl out in front of your door about the dogs?

A It was all around - | want tgksay 2:00. It's around the 2:00 area.

Q: Okay. So, after droppiné off lunch and before picking up those kids, that's when
you talked to her?

A Yeah. | talked to her.

Q: Okay. So, no. Yeah. That's...

A: | just remember...

Q: No, no, no. It was after lunch and before picking up the kids.

A Yeah.

Q: Ckay.

A Yeah.

Q. So she was with - you guys were with each other for how long was that
conversation?

A It was woo-woo-woo because | said...

Q: Two seconds? Ten minutes? Half hour?

Al No. itwas a:v‘_nothing (unir‘j_tgl_ligible) I'm talking shit like she’s talking shit. You

| know what I'mv saying? YoLj knbw. I'm talking...

Q: Okay. No. | mean like right...

A ...(unintelligible)...

Q --now we've been talking about 30 minutes. And | know you're talking shit.

/;: \.feah.
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Q:  Okay. So, did that conversation with you and her take about 30 minutes? Cause
right now | know you're lying and it sounds absolutely horrible. Now, in the
convergatio‘n you had with her, were you able to realize that it was horrible
(unintelligible)...

A: (Unintelligible) you see what you're doing...

Q: I’m trying to figure out...

A: Yeah. Yeah.

Q: ...what time she was at your apartment...

A This...

Q: ...according to you.

A This was all...

Q' And we got it narrowed down between 1:00 pm, the time you drop off the food...

A: You talking about time...

Q: ...and the time you go pick up the kids at school. That's when you had the...

A Okay, around...

Q: ...conversation, not...

A: ...-around 1:00 pm...

Q: ...- not a problem.

A That's when (unintelligible)...

Q: ...Just sometime between...

A:  That's when | know I touched...
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...the two...
That's when | know | touched down to my side of town.
Exactly.
(Unintelligible)...
Dropping off food...
...food...
Uh-huh.
Yeah.
And then you know that‘.you talked to her before you picked up the kids. So that
narrows it down between 1:00 pm and 2:11...
(Unintelligible)...
...Is when you talked to...
Well - well...
Okay.
...(unintelligible)...
Now whether or not...
...{unintelligible})...
-..how long it was - or how long it was, we know that you talked to her between
1:00 pm and 2:11.
I ain't talking about no 1:00 pm. We gonna say around 2:00 until around that

time.
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Okay. So you talked to her sometime between 2:00 and 2:117
Between 2:00, around that time | was still talking to her. We been talking shit...
Were you talking to her at 2:117
(Uninteliigible) | mean I'm around there gefting my kids and stuff.
Exactly. So (unintelligible).
(Unintelligible).
Okay. So it happened before then...
I'm - I'm - I'm out before then...
Listen. It happened before then. Right?
Yeah.
Okay. Not a problem. So (unintelligible)...
Well...
And it happened after you dropped off the lunch?
Even when | came.
Right?
No. No, no, no, no, no. | didn't...
It happened before that?
| did not..,
Did you talk to her before or after you dropped off your girl's lunch?
After | dropped my girl's off lunch, | went back to my spot.

Okay.
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Did you talk to her befere er after you droppead off the lupeh?

(Unintslligible) before 1:00. | just had ne..,

Okay. So...

«-eontast | didn't have (unintelligisle). .

..after lunch, you talked to her - not immediately, but just sometime after lunch

and before you picked up the kids, you talked to that girl?

Yeah. | seen...

Qkay. All right,

| sesn her..,

Not a prebigm.

8o, after luneh, ..

Mm-hm,

-..and before the kids,..,
Mm-hm.

I g- | s6e avarybody.

But you - | don't care about,..

(Uninteliigible)...

-averybody. | care about you and her...

Then | leave...

Qkay,

Veluntary Statement (Rev. 08/1 19j]

DA - Calvin Elam, 15F08707X 000217

RA 000057



A
Q
"
a

A
Q
A
Q
A
Q
A
Q:
A
Q
A
Q
A
Q

LAS VEGAS METROPOLITAN POLICE DEPARTMENT

VOLUNTARY STATEMENT
PAGE 58
EVENT #: LLV150310003372

STATEMENT OF: CALVIN ELAM

Then | leave.
No, without a doubt,

Go get the kids.

All right.

And I'm still talking to her - to her.

She walks with You to go to the school?

No. She's (unintelligible). ..

Okay.

...down this damn alley,

Okay.

You know what I'm saying?

I'm talking about the conversation you had with her at the door.

That was just what | said. (Unintelligible)...

Okay.

- (u}n_int'.e‘llligvibl_e,). "

Dées_{hat happen afterlqrgppi_n_g_ off lynch and before the kids got picked up at
school? N |

It was when I know | touched down on my door.,

No. I gotit. So, um, 1:00 pm...

’m kind of (unintelligible) when you taik, SO...

All right.
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A }IVhen you - when you talk to.me (unintelligible)..,

Q: After - after you dropped otf food to your wife,...

ﬁ\: ?Ng_t my wife\‘. '

Q: Or - okay. |

A Kids' mother.

Q: Okay, your kids’ mother...

A Uh-huh.

Q: ...and before you pick up the kids from school, is when she was at your door
talking to you, sometime in that timeframe. Okay?

A I saw her walking. |told her - | said (unintelligible)...

Q: Okay. But she was at your door?

A: (Unintelligibie) I'm talking to her like | would normally talk to the girl.

Q:  Okay.

A: I mean, “Get your ass up over here.”

Q: Okay. So you told her to come over to your door?

A Mmm.

Q Okay. Now, also what happens at that time, between after dropping off the food
and picking up the kids, you move the shotgun. Because you said you were
home before 1:00. So sometime that happen (unintelligible)...

A: The shotgun...

Q: Two things happen...
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A The shotgun - yeah. The shotgun was'in my living room (unintelligible)...

Q: Exactly. And sometime after...

A . (unintelligible)...

Q: ..food and before picking up the kids, you move the shotgun. I'm just trying to
figure out all these things that happened. I'm not saying what happened...

A: (Unintelligible)...

Q: ...(unintelligible)...

A Everything just - | come in here with - with - with gang shit on my goddam arm
anyway...

Q: Without a doubt.

A You see what I'm saying?

Q: Yep. 1 gotit. You gotta find out where you dogs (unintelligible) talking to that girl.
You gotta move that shotgun safely to the floor where the kids couldn't climb over
it. And, yeah...

A It's still in it's - in a box kind of thing. So...

Q: Without a doubt.

A I (unintelligibie)...

d: You knoW*f il- I understand that a box is way better than a, you know...

A You .know what I'm saying? ~

Q' Alocked box. Yeah. It's a cardboard box.

A Yeah.
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Q' Okay, where - yeah. So for whatever reason. .

A My kids...

Q: You move the shotgun...

A My kids already know about the box. You know what I'm saying?

Q: Without a doubt. So as long as | know that you moved the shotgun between 1:00
Pm and 2:10 and that you talked to her in front of your door between 1:00 pm and
2:00 pm...

A: I'didn't want to s- | didn't - | gidn't mave - get - get all that damn shit...

Q: Okay.

A: Besides, it - | just got that out - out the way. You know what I'm saying?

Q: Without a doubt.

A Because | didn’t want them...-

Q:  Okay.

Al ..(unintelligible)...

Q: I'm just saying - I'm just saying, “I would not be lying if | said that you told me that
you moved the shotgun...”

A: Like I said, okay...

Q' (Unintelligible)...

A: I'did not move it. But...

Q: No, no, no. Wait...

A: -..(unintelligible). ..
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~..(unintelligible)...

(unintelligible)...

You told me that you moved it...

Yes.

Today?

Th- today...

Okay.

-..(unintelligible). ..

Not a problem. Not a problem. And you weren’t home very long?
No | wasn't.

Okay. And you talked to the girl at your door.

Mmm.

Okay. That happened today too?

Mm-hm.

Okay. You weren’t home very long,

Mm-mm.

Okay. All right.

Not that long, cause...

But you know what the most important thing is? That you're not sorry for
anything you did today.

I'm sorry for making any kind of mistakes to get me up in this (unintelligible) like
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this. Yes, | am sorry. That's...

Qi That's not the way - you're telling - you're explaining me you're sorry you got
caught. You're not sorry...

A (Unintelligible) sorry (unintelligible) caught. I'm sorry | guess for me stepping out
of character (unintelligible)...

Q; You're sorry for kidnapping somebady and tying her up in your apartment?

A (Unintelligible) | didn't make - uh, 1 didn't kidnap nobody or (unintelligible) tie
anybedy up in my apartment.

Q' 8he got tied up in your apartment. You're the only one that gays you were there.
You...

A, (Unintelligible),

Q: ..8aid there was no other guys there,

A Well,...

Q: So that must be you then,

A Butldidn't do none of this (unintelligible). .,

Q  Okay

A You know what I'm gaying?

Q: But according to you, no other guy is at your apartment?

A No.

Q:  Okay. Allright. Good luck. Okay? This is genna end really badly for you. And
you're going to go to prison for a very extended period of time. I'm not lying. The
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decisions you made today greatly affected the rest of your life. The lack of

explaining why can - probably makes you go to prison for double-digit numbers.

We're not talking ones and twos, and fours and fives, and eights. We're talking - \]\‘E
10s, 125, 15s -- years, not months anymore, Okay? Okay. But.[if takes a litt‘le‘uﬂ#? \L
while to do all the arrest paperwork. So you're going to sit here for.about an

hour.

Mm-hm.

Okay. Um, any questions?
Yeah, um, can | call home, check my home...
You'll - it...

...and see what's up?

R > 0 » p »

As soon as you getdown to CCDC, you know, maybe about an hour after that
they get you into that next room, and you'll be all fixed for phone calls. Hey, what
time does Jessica get to your house? Is that when the kids got there? It king of
is important for me because | need to know whether or not Jessica needs to be
sitting in the same room - room that you are in.

A: Jessica has nothing to do with this. ..

Q: Okay.

A: ...what - whatsoever. My kids ain't got nothing to do with this. Jonique has
nothing...

Q: Okay.
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...to do with this.

I totally understand that. But,..

{(Unintelligible).

-..Jessica gave me a taped statement saying that she was inside that apartment,
which is her and the kid. | know it's a lie. But that puts her inside that apartment
at the timeframe where my crime was going on. So now that she’s inside that
apartment at the time that | think this crime is going on, she’s gonna be sitting in
a room just like this, handcuffs and that, And the only reason why she wasn'’t
tonight is cause she had a little baby in that car -- a very little baby.

Yes. [know (unintelligible)...

I'need to know - | guess - | guess it doesn't matter now. Everybody plays
different roles. "And if nobody explains what those roles are, everybody goes
through the same thing.

Yeah. But...

Okay. And she's already admitted to being in that apartment at that time.

Yeah, she was there at my house. This is how my dogs was (unintelligible)...
What time did she get there?

She'd been there. | needed somebody there at my house because the stuff
(unintelligible)...

What time did Jessica get to your apartment?

Jessica, she'd been - | let her stay there.
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Q: So she was there all day?

A: Yeah. She was there all day. She didn’t want to tell me about my dogs being
gone.

Q: Okay.

A You know what | mean?

Q: So Jessica is going to be able to - Jessica was there all day. That's all | need to
know. Right?

A Yeah. She was there all day.

Q: Okay. That doesn't help her at all.

A: No. But when | got there, she didn’t see me till the time | told you.

Q; No. Yeah. I mean if she’s there all day, she should see you come in at like 1:00.

A: She didn't...

Q: She...

A ...see me (unintelligible) at 1:00. She seen me come in with - with food
(unintelligible) that time (unintelligible)...

Q: Atabout 1:00 before - okay, a little bit before that, So you couid make it to the -
the other babies' mama for the time for lunch. Okay.

A: No

Q: So she's there (unintelligible)...

A: So Jonique came first, after me getting the food: me getting home to my spot.
And that's like all around the 2:00-ish time.
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Say that again?

Q:

A Me getting home - I'd been with Jonique around 1:00.,.

Q:  Uh-huh,

A: I get to my house like around 2:00. Jessica was already there, She was in my
house because | needed her there.

Q: Okay. So she was there when you're talking to the girl out in the front door about
the dogs? She was there all...

A No.

Q: ...day.

A: Whatldid was...

Q: (Uninteliigible)...

A She didn't know | was out..

Q.  Yes. | heard.

A ...there talking to nobedy.

Q:  Youweren't whispering. It was loud. You know?

A Listen, dude. Like | said, Jessica didn't see me talking to no - to nobody and me
dealing with her...

Q: Well as long as she is there all day, that's all | need to do to book her. Okay? If |
think a crime happened in there, and it's a big crime, and she's admitting to being
there all day, then she's just as culpable as any other person in that house. And
she's - whether or not she played a big role or a small role, no one is owning up
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for anything so she goes for the same thing everyone else goes for. That's -
that's the problem with not telling the truth. That's the problem with not telling
what roles people play. People that play small roles go for the same roles that

people that play big roles do.

A (Unintelligible)..,

Q:  And now Jessica...

A You're telling me...

Q; ...I8 going to go to jail...

A All | know is me talking shit to - to Ira, Jessica (unintelligible)...

Q: More than talking shit.

A -..didn’t have nothing to do with none of this - none of this mess.

Q:  Allright.

A All 1 know is I'm just like, “Shit. Where my damn dogs at? Where my dogs at?
Where my dogs at?”

Q: Then why did she get tied up? And where is Jassica in this? Is she justina
back bedroom not knowing what's going on? These are important questions.
These do not just affect your life. They affect her life too.

A I'know. And this is my kid's mama. And, uh...

Q: Uh, yeah,

A Jessica don't have nothing te dowith...

Q: Do you remember when | went like this, “Kids.” or...
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A I do,

Q  .."Dogs"?

Al Yeah ldo

Q: Okay. The little baby In that car Jessica had, right: Is that your kid? Okay. Whe
is gonna watch that kid when Jessica is handcuffed to this table on her way to
jail?

A But why does she gotta go to jail?

Q Becguse she already admitted to being inside that house -- all day. That puts her
at the scene of my crime. That's why she's got to 9o,

A Well, Jessica ~ she didn't see me talk te nobody.

Q: I don't care. She said that she was at the scene of the crime. If | prove that a
crime was there and she's already admitted to being at that scene...

A Net even if she don't see nothing about me talking to, uh - fo Ira.,

Q Mmm.

A; ...0r the rest of - or the rest of the neighbers about the...

Q. No. Because the crime that happened was big enough to where anyone in that
apartment would have known what was going on. It's not like a mans- we're not
talking about some huge palace.

A Of course. Yeah,

Q:  Qkay. 8o when things are happening inside that very small...

A | mean my kids and that there was there, | mean, come an, man.
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Hey.
(Unintelligible) do my kids too.
Hey.
I mean shit. What - what did they say or hear?
That's why I'm here talking to you, hoping you are doing the right thing by your
kids.
Well, I'm doing the right thing.
You...
My kids...
You're doing more for your dogs than you're doing for your kids. That's a fact.
You did more for your dogs than you're thinking about your kids right now. I'm
going to take your kids’ mother to jail. And you've done nothing to own up for
what you di'd to maybe try to help someone in the fong run. Don't think about
yourself, man.,
I'm just thinking about myself...
Don't even think about Jessica.

I told you my family had nothing to do with me arguing with, uh, Ira today...

Heo.
AT

Okay.
...about some shit that | know she know what's up on.

Do you believe me when | tell you Jessica is going to have to go to jail...

I mean...
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...for this? And thatis a yes or a no question. Do you think I'm bluffing?
No. I don't think you're bluffing.
Okay.
But my thing is...
Do you think I'm trying to do everything | can...
Well, she - I mean...
Listen: Do you believe me when I'm trying to do everything | can to try to make
that - to try to make sure the right people go for the right things? Do you believe
me when | say that? |
Do you want my honest opinion about...
Honest...
...- about (unintelligible)...
Honest about me.
I don’t even know you for you to be (unintelligible)...
Exactly. We've talked for an hour. What's your honest opinion about me?
You're doing your job.
Okay. What's my job?
You - you interrogating me.,
What else...
{Unintelligible) detective. ..

..doldo?
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A I mean you're a detective (unintelligible)...

Q: Okay. I'm trying to figure out what happened.

A Mm-hm.

Q Who was telling the truth.

A Mmbm,

Q: Okay. So that's exactly what I'm doing.

A Mm-hm.

Q: Okay. Interrogating, questioning -- yeah, all the same thing, when you're
handcuffed to the table, yeah. It's pretty much interrogation. What does this
say? Interrogation.

A Mm-hm.

Q: Yeah. It's a great word for that. It's exactly what I'm doing, trying to find out the
truth.

A: Mm-hm.

Q: Okay. What do you think my motive for tr- trying to find out the truth is?

A: You trying to get everything you can up out of me to put the puzzle together.

Q: That's important. Right?

A Yes.

Q: Yeah. Because (unintelligible) puzzle | got enough of the puzzle put together to
where | can put (unintelligible) someone in Jail or prison. That's not a problem, |
got that picture already from my victim. But there's other sides to the story. |
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wouldn't be doing my job unless | tried to figure out what those other sides of the
story are. Sometimes those other sides of the story help people like Jessica,
Sometimes they hurt them. | mean if it was Jessica's fucking idea, then yeah, it's
gonna hurt her. If it wasn't Jessica's idea, then maybe when people start telling
the truth about where certain people were and during certain things, it helps

Jessica. And helping Jessica helps who? That little, itty-bitty baby.

A: (Unintelligible) did today. Jessica, my baby, my - my (unintelligible) kids.

Q: You're not right by them.

A Do you know what I'm saying?

Q. You're not doing right by them right now. I'm telling you right now. Jessica will
be arrested with the facts that | have right now because no one is telling me
otherwise. She on a taped statement said that she was in that apartment from a
certain time until a certain time. | have a victim saying a crime happened right
here during that same time. | have physical evidence saying that that victim was
telling the truth. That means that Jessica was there during that crime. Jessica is
going to go to jail for that crime, That's a fact. And no one is doing anything to
try to make that not happen,

A But Jessica don't nothing to do with...

Q: Says who?

A: ...this mess.

Q: Says who? You weren't there, according to you.
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I (unintelligible)...
Right? How would,..
I was...
~.you know Jessica had nothing...
| talked to..,
...to do with it?
...Ira by myself.
And that's not true,
And Jessica...
There was you and another guy that talked to Ira.
And Jessica was not around.
Why would Jessica lie to me?
(Unintelligible)...
Why would Jess-...
Jessica did not see me talk to no Ira or whatever.
Unfortunately, she puts herself inside that apartment. She said that she was
there at...
Yeah. She was...
...that time.
...there.

Okay. Not a problem.
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A But my business with Ira - my house, you know - Jessica, all my kids, or
whatever (unintelligible) they had - they den't kriow nothing about me talking to
no Ira,

Q. Jessica s there..,

Mm-hm,

Q  Aecrime happens. Jessica goes to jail for that erime. | don't know how easler to
explain it to you,

A You (unintelligible) | mean she was in my house. But, I mean, hell. This all falls
down, it all falls down on me. You know what | mean?

Q: Not the way it's playing out now. If it all falls down now, it falls down on everyone
that was inside that apartment that | can prove that was in that apartment,

A Canmy...

Q Al this point...

A Can my kids get in trouble teo? Yeu know what I'm saying?

Q You said this happened before you picked up the kids.

A I'm saying...

G if they ware in the house and they'ra. .,

A If she was,

Q ...children, ne.

A If - if she was still in my house and all - and all this and that - you know what |
mean?
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Q: Okay. Your kids were not suspects of this. You said this happened before you
even picked up your kids. So eliminate that. | don't need to take them. They're
probably too young for me to take anyway. Jessica is like 19. She's gonna go.
She's not a kid. You didn't pick her up at school. She's a mom.

A Yeah.

Q: She's gonna go. She's an adult. She can make aduit decisions. She can down
to CCDC.

A: But she’s doing mom stuff. You know what | mean?

Q: Exactly. And she won't be able to do that when she's in custody. So, everyone
that's in that apartment goes, all the adults. Okay. You know ere doesn't go’?
The victim doesn't go. So your kids and the victim are the only ones that don't
go, because no one is telling me to do otherwise.

A: Well, | mean...

Q: Hey, no. It's - it's your choice,

A: What is it that you're trying to have me do, man?

Q: Truth.

A Oh, the truth gonna set me free or something?

Q: Sooner than later. Ten years from now you're gonna be like, “Shit. | t- should
have told the truth. | could probably be getting out now instead of 20" How old
are you?

A Well, it's my birfhday coming up Friday the 13th.
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Q: How old are yoy gonna be?
A: I befieve, uh, 33,
Q: Okay. What were you doing ten years ago -- 23 years old? Do you remember...
A Had my first child.
Q: Had your first child. Okay. Probably a little younger or a little quicker than you \
are now, 23, kind of cool. Right? That's only ten years. \
A Yeah. ()\\
Q: What were you doing 20 years ago? You were in fucking middle school, seventh ><
grade, eighth grade, right? Big difference between 10 and 20, Right? N
A: Mm-hm.

Q: Allright. There's a huge difference between 10 and 20 You're gonna really
realize that ten years from now when you still got another 10 of your 20 years |eft

how big that difference is. That little baby | saw in that car today...

A Mm-hm.
Q: The kid's going to be 20 years old by the time you get out.
A Mmm.
Q: Or could be younger. | don't know. But | know that somebody that says, “I'm not

sorry for anything | did today,” and did a kidnapping, doesn't bode well when it

comes to sentencing.
A I'don't - man. I'm (unintelligible) you talk to me, you kno,w...;. 1, / / /f//?//i«{\{/
Q: Uh-huh. No, I'm... ey ﬁﬁfw\(v L

i’
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A ...(unintelligible)...

Q: I'm telling you the truth. I'm trying to teach you something. I'm glad you're
learning.

A But you're telling me about you know, kidnapping and - and...

Q What do you think it is? When you're tied up in the apartment and have to
escape, that's kidnapping. That's almost the picture they paint when you look it
up in the book. That's bad stuff. Al over the love of a couple of dogs,

A: It was more than love of a couple of my dogs.

Q: Well, okay, trying to prove a point that you're not gonna have someone stealing
your shit. | understand that. But look how severe this got. And at no point today
have you ever said you were sorry to - for doing anything -- at all, nothing, man.
You show no remorse.

A You're saying, uh, ...

Q: No, no. Don't be..,

A: ...(unintelligible)...

Q: ...the, “Hey, I'm kind of sorry...

A ...(unintelligible)...

Q: ...for something...

A Now, why - why - why are you all up in my yard, you know, with all this mess?

Q: Yeah. You never even asked that, |f | was chained to a frickin table and | didn’t
do nothing today, I'd be pissed.
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Mm-hm. | know...
(Unintelligible) accepted your fate. You (unintelligible)...

No I'm pissed.

Okay.

| mean I'm pissed.

Okay.

'm a lot of stuff. | - | mean...

Alf right.

(Unintelligible)...

(Unintelligible) what happened?

I'just told you what happened.

This girl is going to steal your dogs, which she didn't. There | am,
(Unintelligible) wrong.

But this girl you think has stolen your dogs, she's probably a thief and has
probably stolen stuff before in the past..,

Mm-hm.

...and probably...

She don't...

But who is going to prison at the end of the day?

| guess me.

Ain’t no guess.
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A (Unintelligible) she, uh...

Q: [ mean how - that was bad. And you're doing nothing to help yourself, nothing at
all. You've never taken anything to a jury trial, huh?

A (Unintelligible).

Q: How do you think it's gonna werk? Do you think two weeks from now you're
gonna be able to tell your side of the story?

A No. (Unintelligible)...

Q8o now all of the la- s0 what do you think the last thing - I'm going to go type up
everything | talked to you about. And - and you know I'm going to have the,
‘Hey, I'm not sorry for anything | did today.”

A Well, you just...

Q:  Because that's important. It's important to me.

A But you're just trying to make me just say, you know..,

Q: I'm trying to make you say the truth. There's a big difference between somebody
getting dragged in an apartment and somebody getting invited. Tried to help you
with that, That's a huge difference, snatching somebody up off the street or
inviting someone in and this turning into an apartment, There's a big difference.
But at this point, 1 just gotta 90 with what socmeone else told me. And | gotto
start it now soon because I'm not going to be here all night typing stuff up.

A I got you.

Q: Okay,
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All | know is me talking ta Jra.

No, Igotyou, Hey, | got enough cause...

Later on..,

| talked to Ira today. And | know that you're saying..,

(Unintelligible)...

..8Re was never In your apartment, And | know that you &aid you moved the
shotgun today. Those are all the things - key peints. And | know that you said
that Jessica was with you in the apartment. That's all | really needed.

She was there in the apartment. She...

Na. Without a doubt.

-.{(uninteliigible)..,

I-1just said that,

..the apartment.

She was there in your apartment. That's all I'm going to write. Jessica was in
your apartment.

She was housesitting for me.

It doesn't matter what she was doing. She could be dribbling a basketball or
spinning on her head. | don't care what she was doing...

Right.

...in your gpartment. All right,

| know that don't nobedy have riathing to do,.,
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Q: Hey...

A ...(unintelligible) me - me and Ira’s conversation with me and Ira.

Q: Look - look there. You see that camera right there. Right?

A | see it.

Q: Okay. Eventually...

A: Mm-hm.

Q: Didn’t happen tonight, but, because Jessica had the little baby. We don’'t want to
deal with it. But eventually she’s going to sit here - right here at this table. And
she's going to wonder, “Hey, why did it happen? Why am | under arrest?” It
might happen tomorrow. It might happen the next day. Who knows, right?

A Like | said, (unintelligible)...

b: No, no. Listen to me. Listen to me. | would really like to know what part Jessica
played in this. And you're the only person right now that can provide that
information to help Jessica. Are you willing to help me provide that? Do me a
favor. Let me (unintelligible).

A I just told you no.

Q: Okay. Cool.

A Jessica has nothing to do with this.

Q: But she was there. Just so you know, Jessica is gonna look at that video and
know that you could have helped her...

A (Unintelligible)...
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Q. Good luck with everything, man. Thanks for thinking about yourself.

A (Unintelligible) take care of yourself, man.

THIS VOLUNTARY STATEMENT WAS COMPLETED AT 400 SOUTH MARTIN
LUTHER KING, LAS VEGAS, NEVADA ON THE 10TH DAY OF MARCH, 2015 AT
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